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Знищений вогнем будинок у Студенках / Фото: ХОВА

Громади Харківщини та волонтерські організації допомагають мешканцям села Студенок
Оскільської громади адаптуватися після масштабної пожежі, спричиненої бойовими діями, та
підготуватися до зими.
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Про це повідомив медіа «Слобідський край» староста Студенокського старостинського округу Сергій
Кохан.

Жителі Студенка отримали підтримку від багатьох громад Харківщини, зокрема Куньєвської,
Барвінківської, Донецької, Харківської громад, міста Харків, Ізюмської громади, а також
Краматорської громади Донецької області. Ці громади надали продуктові набори, сирну продукцію,
будівельні матеріали, інструменти, теплі речі, предмети дитячого вжитку, постільну білизну, побутову
хімію, гігієнічні набори та багато іншого.

До пожежі у Студенку проживало понад 700 людей. 2 вересня цього року вогонь знищив 308 будинків.
На сьогодні в селищі залишилось 18 родин із дітьми, чиє житло постраждало від пожежі. Наразі
виникла потреба у шкільному приладді для школярів та гаджетах для занять. Хоча певну допомогу від
волонтерських організацій родини вже отримали, проте проблема залишається актуальною. Також
тривають обговорення щодо забезпечення людей дровами та брикетами для опалення на осінньо-
зимовий період.   

- Ми робимо все можливе, щоб людям було простіше перезимувати. Все, що вони заготовляли на
зиму, згоріло. Більшість людей повертається додому. Можливо, десь 10 родин залишилися у родичів,
решта намагаються відремонтувати житло до зими. Крім того, є пошкоджене житло від бойових дій.
Люди намагаються врятувати те, що ще залишилося, - зазначив Сергій Кохан.

Окрім сусідніх громад, мешканцям Студенка допомагають і волонтерські організації: «Проліска»,
«Червоний Хрест», «Acted» та інші. Вони надають будівельні матеріали, плівку для вікон і бризент
для дахів, але є гостра потреба в підготовці будинків до зими.

- Нам необхідна допомога у відновленні теплових контурів будинків та постачанні твердого пального,
щоб можна було перезимувати. Крім того, мешканці громади втратили всю побутову техніку: плити,
холодильники тощо. Хоча щось нам привезли для тимчасового користування волонтери але , ми все
ще потребуємо багато чого, - додав Сергій Кохан.

Раніше ми повідомляли про масштабну пожежу в Оскільській громаді, яка тривала 10 днів. Пожежа
розпочалася у селі Студенок і швидко охопила близько 1200 гектарів лісових насаджень. Вогонь виник
внаслідок бойових дій на території Донеччини та через лісові масиви поширився на Харківщину.

Місцеві жителі були змушені покинути свої домівки, коли вогонь почав швидко наближатися до
житлових районів. Для ліквідації пожежі ДСНС залучило додаткові сили з Харківської, Полтавської,
Дніпропетровської та Черкаської областей. Загалом було задіяно 275 осіб особового складу та 77
одиниць техніки.
Читайте також: На Харківщині росіяни знищили ферму зі ста коровами та вдарили по АЗС:
наслідки обстрілів
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